9°T.A. TIEIPAIA

Tunquo: Ay Test ®YXIKHX
OVOUOTETDVOLO: . ettt e et e e e e [Mepandg /2008
‘Eva copa X palac m=4kg npepel mivo oe éva tpaméll, evd Tavo Tov é- A ]
yovpe tomobetnoet éva ocopo A. To copo A aokel 610 T N SOV z
N=12N, 6mwg 610 oyfua. Av g=10m/s™:
N
1) Zyedibote OAEG TIC SLVALELS TTOV AGKOVVTUL GTO CAOUA X,
Movaddec 4
2) Ymnoloyiote v duvaun F mov ackel 10 tpomélt 610 chpa X.
Movaoeg 7
3) No copuminp®oTE To TUPUKAT® KEVA:
H avtidpaon tng ddvaung N GOKETOL 0T ‘Exet pétpo ........ N ko et
POPBL TTPOG TO «nveeneeneeaneannnn
H avtidpaon tng dvvapng F OOKETOL OT. e ‘Exet pétpo ........ N kot éyet
QPOPEL TTPOG TOL +.vveeeeeenrannnns
H avtidpaon g dOvapng tov BAPOVG OOKEITOL OT..uvenerneenreineannnnns "Exet uétpo ........ N
KOL EYEL POPA TIPOG TO +vevvnveeneennnnnnnn
Movdédec 9

Ko Emroyio

Aiov. Mapyoapng



9° T.A. TIEIPAIA

Tuhpo: Ay Test ®YZIKHE

OVOUOTETDVOLO: «.veveeiniteiie e e e e [epordg /2008

To copa X palog m=5kg npepel ndvo oe £va Tpaméll, Ve TAV® TOV £Y0V-
pe tomoBetnoel éva copa A. To tpanéll aokel 610 cORO X KATAKOPLEN A
dvvaun F= 68N, 6mog oto oyfua. Av g=10m/s*: z

1) Zyedibote OAEG TIC SUVALELS TTOV AGKOVVTUL GTO CAOUA, X.
Movaidec 4
2) Ymoloyicte v dvvaun N mov aokel 10 chpo A 610 oo X.

F

Movédegc 7
3) Noa copuminp®oTe To TOUPUKAT® KEVA:
H avtidpaon g ddvoapung N UOKETOL OTunneeeeeeeeeeeeeeiii, ‘Exer pétpo ........ N ko €yel
QPOPEL TTPOG TOL +evveeeeannannnns
H avtidpaon tng dvvapung F OOKETOL OT. e ‘Exet pétpo ........ N ko éyet
POPBL TTPOG TO «nveeneeneeeneennnn
H avtidpoaon g dOvoung tov BAPOUG OOKEITOL OT...veveeveenrenannannnnns ‘Exel pétpo ........ N

KOL EYEL QOPA TIPOG TO +vvvvneeeneennannnn

Movadeg 9

Kol Emroyio

Arov. Mapyapns



